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Domande e Problemi

Domande roblemi

/4 Quai & 'unitd Sl per la massa? La lun-
ghezza? Il tempo? La temperatura?

22 Che cosa indicano le seguenti abbrevia-
zioni: mg, dl, cm, kg, m, yl?

3. Che cosa indicano | seguenti preﬂssn

/ micro-, centi-, kilo-, mega-, mitli-?
4

Effettuare le seguenti conversioni:

a) 1,581 = e ml

bY 1226 Mg = v g
c} 0,058 cm = i m
d) 1,25 mg = Hg
e)408 ml= . |
12,66 cm? = oo, mi
g) 204 Kg = i g
h) 2,00Kg=.cvieeveeieee. Mg
D187 dg = oo g
D100mm = oo km
m}322Kkm = ... m
Nn) 88" C = i K
0) 173K = ., *C
pyI33 k= dl
gy o9 ng = . pag
r} 750,000 m = .eviiienene dm
$YB5Co= ‘F
£y 100 °F = e °C
W Ipl= nl
VITEF = i K
) 350K = . ‘F

}é Qual & la densita di una soluzione di un

.

Test

ﬁ40 C= v, K

a. 104 b. 233 c. 313 d. 400
\Z Un oggetto ha una massa di 200 g e un
* yolume di 125 ml. Qual é la sua densita?
a. 0,62 b.0,75% ¢. 1,6 d. 3,25

25 em = m

a00125b0]25c 1,25 d. 12,5

L, 12,5 mg = ...

a.0,0125 b. 125 c. 1250 d. 12.500
>§485cm3 ...... ml

a.0,0458 b. 0,458 c. 4,58 d.45.8
76 Un oggetto ha una densita di 1,25 g/ml e

B

r@( g ' 9

ST

farmaco che pesa 2,75 g ed & contenuto

_/ inuna siringa da 2 ml?

i{L’urina normale ha una densita di 1,020

7 g/ml. Quai & il pese di 100 ml di un cam-
pione di questa urina?

& Tre campioni di urine di 10 mi ciascuno
pesano rispettivamente 10,01 g, 10,20 g
e 10,36 g. Quale campione rappresenta

. ; una urina normale in termini di densita?
.1l mercurio ha una densita di 13,6 g/ml.

Y Quat & il peso di 100 ml di mercurio?

9. Un oggetto ha le seguenti dimensioni: ai-
tezza 20 ¢m, larghezza 18 cm, profondita
15 cm. Gual &4l suo volume in cm?, ml, |
e kl?

10. Tre pazienti hanno rispettivamente una

temperatura di 99 °F, 39 "C e 313 K. Qua-
le dei tre pazienti ha la febbre pil alta?

11. Una ricetta prescrive di somministrare ad

un paziente una medicina nella quantita
di 2,0 mg per kilogrammo di peso corpo-
reo. Quanti grammi di medicina bisogna
somministrare se il paziente pesa 78,5
kg?

B

. Rispetto alle unitad fondamentali indicare
=~ il valore delle seguenti misure: microse-
condi, kilowatt, milllampere, megacurie.

un volume di 180 ml. Qual & il suo pesc?
-a. 1449 b.225g c. 1449 d. 2259

\ 22 km = ... cm
e a. 2.200 b. 22.000 <. 220.000 d.
o 2.200.000

Lo, 100 kg = e hg

“a. 100.000 b. 10.0060 c. 1.000 d. 100
. Quanti watt sono 1,58 megawatt?

a. 1580 b. 158.000

c. 1.580.000 d. 1.580.000.000

10. 100.8°F = . C

a. 38,0 b. 38,2 c. 38,6 d.39,0




